
Volby do obecních zastupitelstev 2022: Exit poll 
Dovolujeme si Vás požádat o vyplnění tohoto dotazníku. Po vyplnění 
prosím vložte dotazník do krabice. Výzkum provádí Masarykova 
univerzita a je zcela anonymní. Prosím, zodpovězte všechny otázky. U 
vybrané možnosti udělejte křížek. Děkujeme za Vaši spolupráci! 
 

1. Když vezmete v úvahu všechny okolnosti života, vyvíjí 
se podle Vás situace v Kolíně správným směrem? 

rozhodně ano 1 2 3 4 5 rozhodně ne 
 

2. Ve volbách do zastupitelstva města Kolín jste mohl/a 
volit celou kandidátní listinu strany (velký křížek) a/nebo 
jednotlivé kandidáty.  Pokud jste dnes odevzdal/a hlas pro 
celou listinu, označte možnost ve sloupci velký křížek.  
Pokud jste udělil/a preference jednotlivým kandidátům, 
vepište přibližný počet do sloupce jednotliví kandidáti.  
Velký křížek                                               jednotliví kandidáti 

1  Komunistická strana Čech a Moravy  Q2_k1 

2  ANO 2011  Q2_k2 

3  ZMĚNA PRO KOLÍN  Q2_k3 

4  VOLBA PRO KOLÍN  Q2_k4 

5  Kolíňáci  Q2_k5 

6  Platforma pro Kolín s podporou   Q2_k6 

7  Česká pirátská strana  Q2_k7 

8  SPOLEČNĚ ODS a TOP 09  Q2_k8 

9  Zvíře není věc — sdružení DSZ -   Q2_k9 
 

 3. Kdy jste se rozhodl/a jak budete hlasovat? 
1  dlouhodobě rozhodnutý/á   2  před více než 2 týdny 
3  v posledních 2 týdnech 4  v posledních 2 dnech            

 

4. Kdo je podle Vás ideální kandidát na starostu Kolína? 
1  S. Boček 2  M. Kašpar 3  M. Němec 
4  H. Ociepková 5  J. Pospíšil 6  T. Růžička 

7  M. Smetana 8  M. Škorpík 9  R. Škrabánek 

někdo jiný:  ………………………………………………. 
 

5. Vzpomenete si na jméno stávajícího starosty? 
  ……………………………………… 
 

6. Které strany v současnosti tvoří Radu města? 
1   ANO 2   ČSSD 3   KDU-ČSL 
4   Kolíňá 5   KSČM 6   Volba pro Kolín 
7   ODS 8   Piráti 9   Změna pro Kolín 

 

7. Nakolik důvěřujete stávající radniční koalici? 
velmi důvěřuji 1 2 3 4 5 vůbec nedůvěřuji 

 

8. Jak moc se v současnosti zajímáte o politiku v Blansku? 
velmi se zajímám 1 2 3 4 5 vůbec se nezajímám 

 

10. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky? 
a) domnívám se, že bych byl stejně úspěšný ve funkci 
zastupitele jako jiní lidé. 
rozhodně souhlasím 1 2 3 4 5 rozhodně nesouhlasím 
b) zastupitelé se nezajímají o to, co si myslí lidé jako já 
rozhodně souhlasím 1 2 3 4 5 rozhodně nesouhlasím 
c) zastupitelé rozhodují za obec správně 
rozhodně souhlasím 1 2 3 4 5 rozhodně nesouhlasím 
d) pro politiku obce je jedno, které strany jsou u moci 
rozhodně souhlasím 1 2 3 4 5 rozhodně nesouhlasím 
e) je důležité, aby zastupitelé byli z různých částí obce 
rozhodně souhlasím 1 2 3 4 5 rozhodně nesouhlasím 

 

11. Jak pro Vás osobně byla ve volbách důležitá tato témata: 
a) automobilová doprava 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
b) životní prostředí 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
c) hospodaření města 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
d) transparentnost 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
e) sport, kultura a volný čas 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 

 

12. Jakou práci odvedla radniční koalice v oblasti: 
a) automobilová doprava 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
b) životní prostředí 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
c) hospodaření města 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
d) transparentnost 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
e) sport, kultura a volný čas 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 

 

13. Před volbami v roce 2018 strany, které zasedly v Radě 
města, učinily následující sliby. U každého ze slibů se 
rozhodněte, zda si myslíte, že byl splněn nebo nesplněn? 

a) vybudování parkoviště P+R na ulici Starokolínské 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 
b) připojení Zibohlav na kanalizaci 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 
c) vybudování cyklostezky na Benešově ulici 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 
d) realizace nové podoby Jiráskova náměstí na Zálabí 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 
e) zavedení možnosti platit poplatky přes web 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 
f)  dokončení rekonstrukce městské polikliniky 
1  splněn 2  částečně  3  nesplněn 4  nevím 

 

14. V roce 2021 se konaly volby do Poslanecké sněmovny. 
Vzpomenete si, kterou stranu jste volil/a? 

1   voleb jsem se nezúčastnil/a 
2   ANO  3   ČSSD 4   Piráti + STAN 
5   KSČM 6   Přísaha 7   SPOLU 
8   SPD Jiná strana:  …………………………….. 

 

15. Jaké je vaše nejvyšší ukončené vzdělání? 
1  bez vzdělání nebo základní 2  střední bez maturity 
3  středoškolské s maturitou, VOŠ 4   vysokoškolské 

 

16. Jaké je vaše zaměstnání? 
1  zaměstnavatel(ka) 2  podnikatel(ka), OSVČ 
3  zaměstnanec (nemanuální) 4 zaměstnanec (manuální) 
5  rodičovská dovolená 6  nezaměstnaný/á 
7 důchodce (starobní, inv.) 8  student(ka) 

 

17. Mohl/a byste se, prosím, zařadit do jedné z věkových 
kategorií uvedené níže? 
1  18–21 let 2 22–30 let 3 31 – 40 let    4 41 – 50 let 

5  51 – 60 let 6  61 – 65 let 7  65 – 70 let    8  71+ 
 

18. Jste:  1 muž   2 žena 


